
なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

① ② ③

１

４９

１９
１８

3×16＋1＝49たしかめの式

１６
３

３

←あまり

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

885 683

797 969 454

868 814

765

654

割る数×商＋あまり＝割られる数で、
答えを確かめよう。

割り算のひっ算①　（2ケタ÷１ケタ）　(11)



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

① ② ③

１

４９

１９
１８

3×16＋1＝49たしかめの式

１６
３

３

←あまり

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

904 683

695 958 563

998 493

756

432

割る数×商＋あまり＝割られる数で、
答えを確かめよう。

割り算のひっ算①　（2ケタ÷１ケタ）　(12)



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

① ② ③

１

４９

１９
１８

3×16＋1＝49たしかめの式

１６
３

３

←あまり

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

875 674

683 949 795

876 553

784

332

割る数×商＋あまり＝割られる数で、
答えを確かめよう。

割り算のひっ算①　（2ケタ÷１ケタ）　(13)



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

① ② ③

１

４９

１９
１８

3×16＋1＝49たしかめの式

１６
３

３

←あまり

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

876 704

673 938 877

785 544

776

454

割る数×商＋あまり＝割られる数で、
答えを確かめよう。

割り算のひっ算①　（2ケタ÷１ケタ）　(14)



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

① ② ③

１

４９

１９
１８

3×16＋1＝49たしかめの式

１６
３

３

←あまり

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

817 554

685 948 887

636 534

796

323

割る数×商＋あまり＝割られる数で、
答えを確かめよう。

割り算のひっ算①　（2ケタ÷１ケタ）　(15)



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

① ② ③

１

４９

１９
１８

3×16＋1＝49たしかめの式

１６
３

３

←あまり

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

806 565

696 997 985

454 525

704

532

割る数×商＋あまり＝割られる数で、
答えを確かめよう。

割り算のひっ算①　（2ケタ÷１ケタ）　(16)



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

① ② ③

１

４９

１９
１８

3×16＋1＝49たしかめの式

１６
３

３

←あまり

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

836 989

656 927 685

272 525

754

323

割る数×商＋あまり＝割られる数で、
答えを確かめよう。

割り算のひっ算①　（2ケタ÷１ケタ）　(17)



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

① ② ③

１

４９

１９
１８

3×16＋1＝49たしかめの式

１６
３

３

←あまり

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

834 636

645 979 452

664 533

773

232

割る数×商＋あまり＝割られる数で、
答えを確かめよう。

割り算のひっ算①　（2ケタ÷１ケタ）　(18)



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

① ② ③

１

４９

１９
１８

3×16＋1＝49たしかめの式

１６
３

３

←あまり

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

848 716

634 958 373

695 512

744

563

割る数×商＋あまり＝割られる数で、
答えを確かめよう。

割り算のひっ算①　（2ケタ÷１ケタ）　(19)



なまえ

・下のひっ算をしましょう。答えのたしかめもしましょう。

がつ にち

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

たしかめの式 たしかめの式 たしかめの式

① ② ③

１

４９

１９
１８

3×16＋1＝49たしかめの式

１６
３

３

←あまり

④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨

827 614

623 989 887

766 535

735

443

割る数×商＋あまり＝割られる数で、
答えを確かめよう。

割り算のひっ算①　（2ケタ÷１ケタ）　(20)


